
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, SANTA MARIA DE JETIBÁ, Estado ES, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) REGINA CELIA SUNDERHUS LUBE representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANA OLINDA ALVES NUNES - ANAR- ASSOC. MANT. ARTESANATO
DAVID FELBERG - EEEF FAZENDA EMILIO SCHROEDER
ELENINHA SCHULZ PEIXOTO - ESCOLA FAM?IA AGR?OLA
FRANCISCO DAS CHAGAS DE O. FERREIRA - RADIO POMERANA/JORNAL A NOTICIA
GISILA BORNING FLEGLER - PREFEITURA MUNICIPAL
HORCIO VICENTE CAETANO GON?LVES - ESCOLA FAM?IA AGR?OLA SÏ J. DE GARRAFÏ
ILMA REINHOLZ BRAUN - IGREJA MARTIN LUTERO
JONES HERZOG SANTOS - ASSEFLORES - ASSOC. PROD. DE FLORES
JOSIANE M. AHNERT DO NASCIMENTO - ACIJET- ASSOC. COMERCIAL
LENIZIA BOENING VIMERCATI - SECRETARIA DE FINAN?S
MICAELI ANTONIA HAMMER - IGREJA  LUTERANA
SCHARLES ROBERTO BEILKE - IGREJA EVANGELICA DE CONF. LUTERANA
SILENE BELZ - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
VANDINEDE FERREIRA CHAVES - ACIJET- ASSOC. COMERCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTA MARIA DE JETIBÁ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
LEITURA DA ATA DA 1ª REUNIÃO REALIZADA EM 16 DE JULHO DE 2009.
COMENTARIOS DE ALGUNS PONTOS DA REUNIÃO ANTERIOR,DEVIDO A ALGUNS MEMBROS ESTAREM PARTICIPANDO PELA 1ª VEZ.
QUANTO A BT FOI COLOCADO QUE OS TRABALHOS ENCONTRAM-SE EM FASE DE CONCLUSÃO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO POMERANA, JORNAL DA REGIÃO SERRANA
Apoio de líderes local: AFIXAÇÃO DE CARTAZES NOS LUGARES DE MAIOR MOVIMENTAÇÃO .
Outras formas: DIVULGAÇÃO NAS IGREJAS, ESCOLAS, ENTREGANDO UM RESUMO DO EDITAL E CARTAZES

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A PREFEITURA JÁ RESPONDEU O OFÍCIO Nº 622/2009 , CEDENDO ESPAÇO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL - AUDITÓRIO DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL - FARESE
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL - AUDITÓRIO DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL 
Comunicação (telefone, banda larga, fax): AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL - AUDITÓRIO DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL 

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FÓRUM - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


